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В корзине было 10 груш, яблок на 6 
больше, а апельсинов – столько, 
сколько груш и яблок вместе. 
Сколько было апельсинов?

У Ани было 100 рублей. Она 
купила книгу за 60 рублей, и ручку 

за 20 рублей. Сколько рублей 
сдачи должна получить Анна?

20 
рублей



В очереди на прием 
к Доктору 
Айболиту сидит 6 
больных. Сначала 
он вызвал в 
кабинет тех, у кого 
очень болели 
зубы. Третий и 
пятый больные 
пошли в кабинет. 
Сколько больных 
ждут своей 
очереди?



Винни - Пух и 
Пятачок были в 
гостях у Кролика. У 
Кролика в шкафу 
стояли 5 горшочков с 
медом и 2 банки с 
вареньем. Сначала 
они съели все 
варенье, а потом мед 
из 3 горшочков. 
Остался ли у 
Кролика хотя бы 
один горшочек с 
медом?



Бабушка связала 
6 рукавичек. 
Сколько 
рукавичек на 
левую руку 
связала бабушка?



Решите примеры:

12-4            13-6              17-9

16-8            11-4              15-8



Тема урока: 
Вычитание вида 52-24



Проверь себя!
1 ряд 2 ряд 3 ряд
1) Решите 
выражение
8+7-6= 9

1) Решите 
выражение
4+9-7= 6

1) Решите 
выражение
75-(37-7)= 45

2) Решите 
выражение в 
столбик
40-18= 22

2) Решите 
выражение в 
столбик
50-24= 26

2) Решите 
выражение в 
столбик
 42-18= 24

3) Вставьте + 
или -, чтобы 
ответ был 
правильным
35-30+6=11

3) Вставьте + 
или -, чтобы 
ответ был 
правильным
2-1+7-3=5

3) Вставьте + 
или -, чтобы 
ответ был 
правильным
20-3+3=20



Оцени себя!

У кого все правильно поставьте +

У кого 1 ошибка поставьте !

У кого 2 и более ошибок поставьте ?


